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1η ημέρα : Αθήνα – Μεσολόγγι - Πρέβεζα - Πάργα 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση μέσω Ρίου-Αντιρρίου για το νοτιοδυτικό άκρο της Ηπείρου. 
Μετά από διαδρομή λίγων ωρών θα διασχίσουμε την καινούρια γέφυρα Ρίου-Αντίρριου. Επίσκεψη στο 
Μουσείο Γέφυρας. Στη συνέχεια, ακολουθεί επίσκεψη  στην Ιστορική πόλη του Μεσολογγίου, αλλά και 
πρωτεύουσα του νομού Αιτωλοακαρνανίας. Αφού κάνουμε το γύρο της λιμνοθάλασσας θα επισκεφθούμε 
ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα του Μεσολογγίου τον «Κήπο των Ηρώων» όπου βρίσκονται οι τάφοι 
του Βύρωνα , του Νόρμαν , του Μαυρομιχάλη του Μ. Μπότσαρη κ.α.  το Νομό Πρεβέζης με την ομώνυμη 
πρωτεύουσα. Στάση με ενδιάμεσο σταθμό στην πόλη της Αμφιλοχίας για πρόχειρο γεύμα και ξεκούραση. 
Άφιξη στην Πρέβεζα, την πόλη που είναι χτισμένη πάνω σε μια χερσόνησο που δεσπόζει στην είσοδο του 
Αμβρακικού κόλπου. Η Πρέβεζα θυμίζει πάρα πολύ έντονα νησί καθώς βρέχεται από την θάλασσα από τις 
τρείς πλευρές της και διαθέτει και μαρίνα. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση και μεσημεριανό γεύμα. Άφιξη 
στο ξενοδοχείο μας στην Πάργα και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. 
Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση 
  
2η ημέρα : Πηγές Αχέροντα – Σύβοτα - Πάργα 
Μετά το πρόγευμα θα επισκεφτούμε τις πηγές του Αχέροντα. Ο ποταμός Αχέροντας το ποτάμι των νεκρών 
και των θρήνων όπως είναι γνωστό από την αρχαιότητα είναι γεμάτο θρύλους και μύθους για τον κάτω 
κόσμο. Σύμφωνα με την μυθολογία ο Ερμής μετέφερνε τις ψυχές των νεκρών στον Αχέροντα και από εκεί τις 
έπαιρνε ο Χάρος και τις οδηγούσε στον Άδη με αντίτιμο έναν οβολό. Οι μύθοι, οι θρύλοι, το φυσικό τοπίο 
της περιοχής σε συνδυασμό με τα παγωμένα νερά και τα κάλλη που αφήνει στο πέρασμα του ο ποταμός 
δημιουργούν μια σπάνια ομορφιά και ένα μέρος που μπορεί να ελκύσει κάθε είδους επισκέπτη. Διαδρομές 
φανταστικές που μπορείς να διακρίνεις και να θαυμάσεις φανταστικά τοπία, πελώρια δέντρα, τεράστιους 
βράχους , καταρράκτες που αφήνει στο διάβα του ο Αχέροντας, σπηλιές και πολλά σημαντικά Ιστορικά 
σημεία. Περνώντας από την Γλυκή το μονοπάτι που οδηγεί στις πηγές και στο σημείο που το ρέμα Ντάλα 
(που κατεβαίνει από το Ιστορικό Σούλι) εισβάλει στον ποταμό συναντάμε την πέτρινη γέφυρα και λίγο πιο 
δεξιά την Ιστορική Σκάλα της Τζαβέλαινας. Νωρίς το μεσημέρι αναχώρηση για τα Σύβοτα, ένα γραφικό, 
παραθαλάσσιο χωριό που βρίσκεται μόλις 24 χλμ. νότια της Ηγουμενίτσας και αποτελεί το πιο γνωστό 
κοσμοπολίτικο θέρετρο της περιοχής. Τα Σύβοτα είναι γνωστά από την αρχαιότητα, καθώς η ιστορία 
συσχετίζει τα νησάκια στον όρμο των Συβότων με τα αναφερόμενα από τον Θουκυδίδη «Σύβοτα νησιά», 
μεταξύ των οποίων έγινε το 433 π.Χ. ναυμαχία μεταξύ Κερκυραίων και Κορινθίων κατά τον Πελοποννησιακό 
πόλεμο. Επί τουρκοκρατίας το χωριό ονομαζόταν Μούρτο, όμως το 1959 πήρε το όνομα Σύβοτα. Είναι 
χτισμένα σε ένα ειδυλλιακό τοπίο με λόφους τριγύρω από έναν μαγευτικό όρμο, καταπράσινα νησάκια, 
θαυμάσιες παραλίες με κρυστάλλινα νερά. Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε την Πάργα, μία από τις 
ωραιότερες παραθαλάσσιες πόλεις της Ελλάδας. Μία ντελικάτη αρχόντισσα, νωχελικά απλωμένη κάτω από 
τη σκιά του ισχυρού μεσαιωνικού φρουρίου, η κωμόπολη της Πάργας με τα στενά λιθόστρωτα δρομάκια 
που ανηφορίζουν προς την κορυφή του καστροστεφανωμένου λόφου και τη νησιώτικη γοητεία, αποπνέει 
έναν αέρα άλλης εποχής. Από το ύψωμα του κάστρου η θέα προς το πέλαγος τους καλοσχηματισμένους 
κολπίσκους και το κατάφυτο νησάκι της Παναγιάς με το γραφικό εξωκλήσι σου κόβει την ανάσα. Μεγάλο 
ενδιαφέρον παρουσιάζει η ντόπια λαϊκή αρχιτεκτονική με τα διώροφα και τριώροφα σπίτια, τους ξύλινους 
εξώστες, τις κεραμοσκεπές και ανάμεσα σε αυτά όμορφες εκκλησίες, καταστήματα λαϊκής τέχνης στο δρόμο 
που ανηφορίζει για το κάστρο. Το νησάκι της Παναγιάς είναι το στολίδι της Πάργας. Στην δεξιά πλευρά της 
πόλης βρίσκεται το κάστρο χτισμένο σε ένα μικρό λόφο. Ανεβαίνοντας τα σοκάκια το τοπίο σε ταξιδεύει σε 
άλλη εποχή, μέχρι να φτάσεις στο ψηλότερο σημείο όπου από εκεί μπορείς να απολαύσεις μια 
καταπληκτική θέα, προς την πόλη και την ευρύτερη περιοχή καθώς και προς το Ιόνιο Πέλαγος. Ακολουθεί 
ελεύθερος χρόνος για φαγητό και ξεκούραση. Στην συνέχεια  επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και 
ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση 
 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ - ΠΡΕΒΕΖΑ – ΠΑΡΓΑ -ΣΥΒΟΤΑ –ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ – ΛΕΥΚΑΔΑ - ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ 



 
3η ημέρα : Λευκάδα  
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη Λευκάδα ένα πολύ ξεχωριστό νησί, το οποίο συνδέεται 
μέσω δύο γεφυρών με την Ηπειρωτική Ελλάδα. Διαθέτει πανέμορφες παραλίες, εντυπωσιακά τοπία και 
ζεστούς ανθρώπους και μοιάζει περισσότερο να έχει ορεινό και όχι νησιώτικο χαρακτήρα, λόγω της 
μορφολογίας της. Η Λευκάδα, είναι πνευματικό και πολιτιστικό κέντρο του Ιονίου και διαθέτει πολλά 
παραδοσιακά σπίτια και ιστορικά μνημεία. Θα έχουμε την δυνατότητα να επισκεφτούμε την μονή 
Φανερωμένης, ένα ιστορικό Μοναστήρι που αποτελεί για αιώνες το θρησκευτικό κέντρο του νησιού ως το 
αρχαιότερο και μεγαλύτερο μοναστήρι. Η Παναγία Φανερωμένη είναι αφιερωμένη στη Κοίμηση της 
Θεοτόκου που είναι παράλληλα και η προστάτιδα και πολιούχος του νησιού. Είναι ανδρώο μοναστήρι με 
έναν Ηγούμενο και τέσσερεις μοναχούς. Ο κανονικός (επίσημος) τίτλος της Μονής είναι «Ιερά Μονή 
Υπεραγίας Θεοτόκου Φανερωμένης Λευκάδος». Περιήγηση στην πόλη της Λευκάδας και χρόνος ελεύθερος 
για μεσημεριανό γεύμα. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας στην Πάργα. Δείπνο και ομαδική έξοδος 
προαιρετικά. Διανυκτέρευση. 
  
4η ημέρα : Ναύπακτος –  Αθήνα 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση στην όμορφη παραθαλάσσια 
πόλη της Ναυπάκτου, για φαγητό και ξεκούραση. Πόλη με μεγάλη ιστορία, διότι λέγεται ότι πήρε το όνομά 
της απ´ τη λέξη ναυς και πήγνυμι, που σημαίνει κατασκευή πλοίων. Υπήρξε σημαντική πόλη του Βυζαντίου 
και αργότερα του Δεσποτάτου της Ηπείρου. Επισκεφθείτε μερικά από τα αξιοθέατα της περιοχής, όπως το 
καλοδιατηρημένο κάστρο που δεσπόζει στο λόφο με το πευκοδάσος πίσω από την πόλη, το παραδοσιακό 
ενετικό λιμάνι, τα πολλά παραδοσιακά σπίτια στο κέντρο της πόλης, τα πλακόστρωτα καλντερίμια της και το 
παλιό σπίτι της οικογένειας Μπότσαρη που έχει μετατραπεί σε μουσείο. Ελεύθερος χρόνος για 
μεσημεριανό γεύμα και περιήγηση στην πόλη. Τέλος συνεχίζουμε την διαδρομή μας για επιστροφή αργά το 
απόγευμα στην Αθήνα, μέσω της γέφυρας Ρίου- Αντιρρίου. 
 
Σημειώσεις :  
 Το  παραπάνω  πρόγραμμα είναι  ενδεικτικό και μπορεί  να  διαμορφωθεί  σύμφωνα  με  τις απαιτήσεις  των  

υπευθύνων  της  εκδρομής. 


